

— **Harc a kivándorlási propaganda ellen.** Megirtuk, hogy a belügyminiszter körrendeletet adott ki a hajóstársaságok ellen a kivándorlási propaganda miatt, amely sok szegény magyar munkást elrabolt már hazájától. A fehér emberrel való kereskedelem, amely a titkos külföldi ügynökségek tulajdonképeni célja, az életrabló braziliai bányákba hurcolja el a nyomoruság rabjait, a magyar munkást. A hajóstársaságok megrendszabályozása most Szegeden is megtörtént. A Cunard Line szegedi fiókjának cégtáblájáról minden más felírást letöröltek, csak éppen a cég jelzése maradt meg. Dr. Pálffy József ipartestületi titkár, aki tudvalevőleg a Szegeden kivándorlással egyedül foglalkozó Cunard Line itteni fiókjának vezetője, kérdésünkre úgy nyilatkozott a belügyminiszteri rendeletről, hogy azt a maga részéről természetesen találja, miután a rendőrség minden alkalmalmmal kötelességszerűen törekedett a kivándorlás megakadályozására.

— **Orvosai hír.** Dr. Ziffer Alfréd fogorvos külföldi utjáról hazaérkezett és rendeléseit megkezdte.

— **Sztrájkokról-sztrájkra.** A szabómunkások sztrájkja egy heli huza-vona után ma délután befejeződött. Az elsőrendű szabómunkások a megegyezés szerint 66 százalékos béremelést kapnak s így heli jövedelmük 12000 koronára emelkedik. — Ma sztrájkba léptek a festőmunkások is, meri munkaadók csak tíz százalékos béremelést akartak nekik adni, a sztrájkoló famunkások bérmozgalmához pedig újabban az asztalosmunkások csatlakoztak.

— **Petőfi-ünnepek a Tiszán tul.** A Petőfi-Társaság április 18-tól 23-ig Petőfi-ünnepeket rendez Battonyán, Mezőhegyesen, Hódmezővásárhelyen és Orosházán. Az ünnepélyeken *Jakab Ödön*, *Grill Lóránt*, s fővárosi írókon és művészekon kívül *Móra Ferenc* is szerepel.

— **KÜLFÖLD.** A *rendfonteni* bányában történt beomlás alkalmával 100 bennszülött került a romok alá. Eddig 15 halottat húztak ki. — *Trockij* az ukrán kommunista párt charkovi ülésén kijelentette, hogy bár Oroszország mindent megtett békés szándékának bebizonyítására, a háboru lehetősége ma is fennáll. — *Sakramentóban* egy iskolában tűz ütött ki, kilenc gyermek a tűzben halálát lelta. — *Németországban* az illegális szervezetek alakulása tovább tart. A drezdai polgári tanács a szász kormányt értesítette polgári rendszolgálat létesítéséről, amely a proletár rendcsapatok ellensúlyozására szolgál.

**Mindennemű könyv, papír és írószerszám legelőnyösebben Lázár Lajos men. kolozsvári tanár könyvkereskedésében szerezhető be.** Feketesas-utca 17.

— **A kávések és a házbéremelés.** Kétségtelen, hogy az új lakásrendelet a már eddig is nagy házbérrel megterhelt kávéházakat sújtja a legjobban. A kávések most elhatározták, hogy a hét folyamán tiltakozó gyűlést tartanak a százötvenszeres házbéremelés ellen és amennyiben a háziurak nem csökkentik igényeiket, úgy kivonulnak a kávéházakból és beszüntetik üzemeiket. Ezzel azonban, úgy hisszük, sem a háziurakat, sem a közönséget nem károsítanák meg, mert a házigazda könnyen értékesítheti helyiségét, míg a közönség is leszokik a kávéházazásról. A bajon másképp kellene segíteni. A hiba nem a házigazdáknak rejlik, hanem ott, ahol a lakásrendelet származott.

— **Henteslegény — aki öt poharat evett meg.** Az egyik kaposvári lapban olvassuk: Az ezertéle öngyilkossági mód közül az ezeregyediket Kaposváron kétségtelenül Szűcs István 21 éves dombovári henteslegény választotta a múlt hét szerdáján. Mint megirtuk, az ifju óriás szerelmi bánatában a Nemzeti Parkban három üvegpoharat tüntetett el gyomrában. Az üvegpoharak azonban vékonyak voltak s a truccgyomru öngyilkosjelöltnek komolyabb bajt nem okoztak. Mivel mindenáron meg akart hlni, újabb öngyilkossági módot választott. Kard híjján, mint egy modern Marcus Antonius-hoz illik, előrántotta kését s abba dőlt. A mentők a kétszeres öngyilkos bajnokot a kórházba szállították, ahol bekötözték sebeit s onnan elbocsátották. Időközben megérkezett Szűcs apja s a rakoncátlankodót vissza vitte Dombovárra. Otthon nem sokáig maradt. Pénteken lerándult Pécsre, ahol bánatában tovább mulatott. Pénteken délután betért az Agoston-utca 86. szám alatti vendéglőbe, ahol ismét megismételte kaposvári esetét. Két üvegpoharat fogyasztott el „uzonnára”. Ez azután megártott neki. A vastag üvegszilánkok megsértették a gyomrát s súlyos belső sérüléssel a kórházba szállították. Az ügyeletes rendőrtiszt kérdésére elmondta, hogy tapasztalatból tudja, hogy az állatok gyomra sem tudja megemészteni az üveget s ezért azt hitte, hogy az üvegevéssel véget vethet életének.

— **Halálozás.** A szegedi nyomdász munkások egyik legérdemesebb tagja, *Bakacsi István* tegnap eltávozott az élők sorából. Bakacsi mintegy huszonöt éve dolgozott a szedőszekrények között a legnagyobb buzgalommal és kitartással, míg egészsége felőrldött a nehéz munkában. Ma délután temették el nagy részvét mellett.

— **Glattfelder Gyula köszönete.** *Somogyi Szilveszter* dr. polgármester a város közönsége nevében üdvözlő táviratot küldött Glattfelder Gyula püspöknek nevenapja alkalmából. Glattfelder Gyula most a következő szövegű távirattal köszönte meg a megemlékezést: „*Meleg üdvözlését hálával és hűséggel viszonzom. Kérem Istent, hogy Szegedért minél többet tehessek.* Glattfelder Gyula”.

A „Napsugár” vagyonmentő akció áprilisi vásárára a *tárgyak gyűjtése április 18. 19. és 20-án* van, délelőtt 10—1 és délután 3—8 óráig, a *vásár április 22-től 27-ike este 8 óráig* tart, naponta délelőtt 10 órai kezdettel. — *Leszámolás* 28. és 29-én egész nap. Állandó helyisége *Toódi-utca 4. sz., Belvárosi-óvoda.* Állandóan keres szönyegeket, perzsa és smirnákat, ágygarnitúrákat, ágy-, és asztalterítőket, *muzedlis osztálya* részére antikvitásokat és régiségeket. Állandó vétel, eladás és bizományba vétel.

— **Újra megválasztották a Seypel-kormányt.** Az osztrák nemzetgyűlés ma 100 szavazattal a szociáldemokraták 59 szavazata ellenében újra megválasztotta a Seypel-kormányt. A kormányból a miniszteriumok egyesítése folytán kiválnak dr. *Waber igazságügyminiszter* és *Odenal vasútiügyi miniszter.* *Krafft* nagynémet képviselő, eddigi kereskedelmi miniszter tárcáját *Schürff* nagynémet képviselő veszi át.

**Figyelmeztetés** nélkül tudja mindenki, hogy a legtekélyesebb cipők legutányosabban *Röbítseknél* kaphatók. *Külön mértékosztály* luxus-cipők készítésére berendezve. *Feketesas-u. 16.* **Női kalapok** legszebbek, legolcsóbbak *Fazekas Nővéreknél, Iskola-utca 18.*

## // Színház és Művészet //

### A színház heti műsora:

Szerda: *Bajadér*, operett.  
Csütörtök: *Bajadér*, operett.  
Péntek: *Dömötör Ilona* vendégfelléptével, 50 százalékos helyáremeléssel: *Offenbach*, daljáték. A. 3.  
Szombat: *Dömötör Ilona* vendégfelléptével, 50 százalékos helyáremeléssel: *Offenbach*, daljáték. B. 3.  
Vasárnap délután: *A kis kadét*, operett. — Este: *Dömötör Ilona* vendégfelléptével, 50 százalékos helyáremeléssel: *Offenbach*, daljáték.

\* **A bajadér a vidéken.** A vidéki színpadokon mostanában *A bajadér* uralja a műsort. Az operettnak a szegedivel egyidejűleg volt Miskolcon bemutatója, a mult héten adták először Debrecenben és Sopronban és az oltáni lapok nem a színésznők fényes ruháiról számoltak be, hanem az igazgatóság bőkezű és költséget nem kimélő, szemnek tetszetős színpadi kiállításáról.

\* **A miskolci színházban** most készülnek a *Bohémélet* bemutatójára. *Puccini* operája a hónap vége felé kerül színre, a napokban lesz a *Carmen* reprize és a jövő hét műsorán szerepel *Hebbel* költői alkotása, a *Judith*, *Tamás Annával* a címszerepben.

\* **Uj magyar vigjáték.** A Renaissance Színház legközelebb bemutatja *Orbók Attila* vigjátékát, amelynek *Tünemény* a címe. Az újdonságban mutatkozik be *Rubinyi Tibor*, aki a debreceni színházról most szerződött a Renaissancehoz.

\* **Fall Leo magyar librettója.** A napokban hírül adtuk, hogy *Faragó Jenő* két operett-librettóval készült el, amelyek közül a *Clo-Clo* címűnek, mint Budapestről jelentik, *Fall Leo*, a világhíres komponista írja a zenéjét.

\* **Az Operaház örökös tagjai.** A fővárosból jelentik, hogy a kultuszminiszter *Medek Annát* és dr. *Székelyhidyt Ferencet* legközelebb az Operaház örökös tagjaivá fogja kinevezni.

\* **Hangversenyek:**  
*Fuchs Ervin* zongoratanár növendékeinek hangversenye szombaton, 21-én d. u. 6 órakor a Tiszában.  
*Albertina Ferrari* kiváló olasz hegedűművész nő szóló estje ápril 25-én.  
*Bokor Judit* gordonkaművész nő, ki most Angliában arat dicsőséget a magyar művészi névnek, ápril 28-án tartja nagy érdeklődéssel várt hangversenyét. A *Filharmonikusok* 5-ik bérleti hangversenye ápril 30-án, hétfőn. *Jegyek a Belvárosi Mozinál.*

**CEMENTCSERÉP**  
cement- és mozaik-lapok, valamint az összes építkezési anyagok beszerezhetőek  
**LANDESBURG** cementárúgyárában Szeged.

TELEFON: Igazgatóság 455. **KORZÓ MOZI** TELEFON: Pénztár 11—85.

Szerdán és csütörtökön, április 18. és 19-én

Epizódok STANLEY világhírű sarkutazásaiból:

# Poklok világában

III-ik és IV-ik, bejező része egy előadásban.

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

**Rendkívül magas árat fizetek**

arany, ezüst és brilliánsért, valamint kinaezüst dísztárgyakért

**Fischer József, Kárász-utca 14.**

UJ KÉZIMUNKA-ÜZLET

**ELŐNYOMDA**

Kézimunkák a legegyszerűbb és legművészebb kivitelben. Előnyomás a legdivatosabb miniatűr szerint.

**POBDES OLSGA**

BOCSKAY-UTCA 6. SZ.